



领航机器人末端智能装备郑州生产基地摘牌

将打造中部地区机器人末端产品研发和制造基地

本报讯(记者 刘伟平 景静) 昨日,领航机器人末端智能装备郑州生产基地项目建设用地使用权顺利摘牌,标志着该项目正式落地,即将转入建设投产阶段。

领航机器人末端智能装备郑州生产基地项目为省重点项目,坐落于二七经济技术

开发区康佳路以东、乾明路以北,占地面积25.638亩。项目计划投资超1.1亿元,主要建设内容包括研发运营中心及生产车间,致力于打造中部地区机器人末端产品研发和制造基地。

作为区域重点产业项目,二七经开区管委会紧盯项目

关键节点,全力做好规划土地要素保障工作,在一年时间内完成项目控规调整、土地征收、土地供应等全部要素保障任务。值得一提的是,二七经开区管委会协同二七区自然资源规划分局积极对接相关职能部门,采用“串改并”的方式,同步推进挂牌组卷工作,

极大压减了手续办理时间。据悉,该项目已提前对接开展施工图审查等工作,谋划利用我市“标准地”供应政策,全力打造“拿地即开工”模式的新典范。

“自今年项目正式推动实施以来,项目建设的每一个阶段都有管委会的工作人员为

我们提供专业指导。在关键节点,业务人员主动带着我们去相关部门协调推进。他们的努力大大缩短了项目建设周期,同时也为我们企业争取了宝贵的时间窗口,为把握市场机遇创造了先决条件。”郑州领航机器人项目负责人陈浩杰说。

互联网+大数据,新密畅通反映问题渠道

营商环境监督举报平台为企业发展保驾护航

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光 李玉玲)“门口的道路拓宽了,货车出入很方便,没想到问题反映后解决得真快!”郑州装备公司负责人近日专程到曲梁新城产业园区办事大厅表示感谢,原因在于新密市设立的营商环境监督举报平台迅速解决了该公司门口道路狭窄的问题,使得货车出入变得更加便捷。这仅仅是新密市营商环境监督举报平台自10月初设立以来,成功解决的众多企业难题之一。

为帮助企业化解难点、打通堵点,新密市大力优化投资环境,促进经济快速发展。10月初,新密市纪委监委决定设立新密市“营商环境监督举报平台”。该平台以“互联网+大数据”为依托,畅通投诉举报渠道,方便企业、群众反映党员干部在服务市场主体方面存在的乱罚款、乱检查及不作为、慢作为、吃拿卡要等问题,监督护航全市营商环境持续优化升级。

此平台简单便捷,利于群众使用。个人用微信扫描二

优化营商环境

维码,进入“营商环境监督举报平台”,采取实名或匿名方式,就可对执法、审批、服务、招投标等方面存在的违纪违法问题进行投诉。为保护举报人,该平台信息不追踪不溯源,本着“有则改之”的原则,处理各类投诉问题。

平台设立后,广大群众积极提供相关问题线索,对优化营商环境提出宝贵意见和建议。截至目前,新密市通过该平台解决影响企业问题20多件,正在处理的有30多件,受理群众建议400多条。

外科手术+细胞疗法

惠济区一临床科研中心揭牌

本报讯(记者 王军方 汪辉)10月19日,惠济区豫奥医院喜气洋洋,源创基因和豫奥医院共同为临床科研中心揭牌。

豫奥医院与源创基因临床科研中心揭牌,不仅是双方合作历程中的一个重要里程碑,更是推动精密医疗事业发展的有力见证。

位于航空港区的源创基因是一家研发型企业,是细胞制备中心和样本中心。10

月16日,我省新揭牌6家省级重点实验室,源创基因是其中的参与者。豫奥医院地处惠济区,是综合外科医院。

外科手术堪称无坚不摧的医疗之矛,细胞疗法则是密集防守的生物之盾。双方共同创建临床科研中心,将在医疗、科技、研发等多个领域展开探索,向“细分医疗、精英外科”方面发展,为惠济区人民群众身体健康提供更加有力的保障。

居民学编织 作品可回收



居民在学手工艺品编织

本报讯(记者 王赛华 谢鹏飞 通讯员 赵慧云 文/图)近日,经开区明湖办事处亚太社区组织开展了就业创业服务项目——“指尖技艺织出妇女就业新赛道”技能培训活动。

活动在亚太社区党群服务中心门口空地上举行。工作人员及志愿者提前做好桌椅凳子及编织所需的材料,详细介绍活动的老师及项目内容,将成品编织品展示给居民。五彩斑斓的手工艺品很快吸引了居民们的目光,激发了大家参与活动的积极性。

志愿者们将提前准

备好的编织材料和配件发放给居民,编织老师为到场的居民讲解基本的编织手法、技巧,耐心解答大家的疑问,从基础入门到创意设计,一步步引导居民编织出一个个漂亮的作品。

居民刘女士说:“我们非常开心能够参加这样一场有意义的活动。它不仅让我们体验到了传统手工艺的魅力,无形中拉近了邻里之间的距离,更为辖区无业妇女、带娃妇女带来了一项就业创业的技能。”

编织老师说:“学会的居民可以在空闲时间制作成品,我们将回收大家的作品进行销售。”

霜降将至播种忙

12万余亩,中牟小麦播种已过半

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王一霖)临近霜降,中牟县小麦播种工作全面展开。截至昨日,中牟县小麦播种12.24万亩,预计总播面积22万亩,播种进度已经过半。

中牟今年麦播主要采用有周麦30、百农307、丰德存麦16号等抗逆性强、抗倒耐冻稳产的小麦品种,以良种为起点全面布局来年丰收。

“霜降到立冬,种麦不放松。”短短农谚体现无穷智慧。

“正是种麦的好时候,现在辛苦才能确保明年大丰收。”雁鸣湖镇太平庄村村民梁四清忙着驾驶播种机穿梭于田野。

为种足种好今年全县小麦,中牟县农业农村局制定《2024年中牟县麦播技术指导意见》,成立14个工作组分包14个乡镇,深入田间地头进行麦播指导。农技专家积极下乡宣传小麦拌种技术,力争实现种子包衣、药剂拌种全覆盖。在指导科学施肥浇水施药方面,以控量增效

为重点施用底肥,根据不同时节、不同地块针对性调整施用剂量。此外,该局还积极采用专家讲座、发放技术资料等各种方式提高技术推广效果。截至目前,共发放宣传页8000张、制作宣传条幅300个,让先进农业技术真正为农民所知晓。

“刚要种小麦,就有农技专家来教如何整地、拌种。今年还用上了新品种,希望明年能再创丰收。”雁鸣湖镇万庄村村民万世涛说。

上街区推进农业高质量发展

今年已兑付农机补贴等资金30万余元

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 房丹)今年,上街区农业农村局按照省市安排部署,以更大的力度、更实的举措,着力推进农业高质量发展。

落实包保责任,抓好农业技术服务。建立区、镇、村“三级”分包机制,成立7支农技小分队,指导群众围绕面积、单产、产量、田管等技术措施抓好落实,全年完成粮食种植面积4438.12亩、产量1499.26

吨,实现单产、总产双增长。

落实惠农补贴,保障农民权益。2024年兑付耕地地力保护补贴、农机补贴等资金30万余元,惠及农户957户。同时,政府通过集中购买服务形式使用植保无人机免费对全区粮食作物开展病虫害防治,全年飞防面积3000余亩,农药使用量减少30%。

落实最严格耕地保护制度。守牢耕地保护红线,一

方面通过加大农业产业结构调整,盘活部分闲置地块,发展经济价值较高的中药材。另一方面加强撂荒地排查整治,实行台账化管理,做到应种尽种、不留空地。

做好秸秆禁烧和综合利用工作。通过日常督查巡查和执法检查形式,层层夯实禁烧责任。截至目前,辖区秸秆综合利用率(直接粉碎还田)达95%以上,无“双超”火点。